
INFORMACE K VOLBÁM 2016 
 
Dne 6. května 2016 byly rozhodnutím prezidenta republiky publikovaným ve Sbírce zákonů 
pod č. 138/2016 Sb. vyhlášeny volby do Senátu Parlamentu České republiky a volby 
do zastupitelstev krajů. Správního obvodu obce s rozšířenou působností města Kostelec nad 
Orlicí se v roce 2016 týkají pouze volby do zastupitelstev krajů. 
 
Do voleb v našem kraji bylo zaregistrováno celkem 17 politických stran, hnutí a koalic. 
Vlastní hlasování, v našem případě do Zastupitelstva Královéhradeckého kraje, se uskuteční, 
tj. volební místnosti budou otevřeny, v pátek 7. října 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
a v sobotu 8. října 2016 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.  
 
V Kostelci nad Orlicí je i pro tyto volby stanoveno celkem 7 volebních okrsků, a to: 
 
Volební okrsek č. 1, pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v ulicích Erbenova, 
Fűgnerova, Komenského, Luční, Masarykova, Na Spojce, Nerudova, Proškova, Růžičkova, 
Sadová, Seifertova, Severní, Solnická, Tůmova, kde volební místností je učebna VOŠ, SOŠ 
SOU Kostelec nad Orlicí, Komenského 873. 
 
Volební okrsek č. 2, pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v ulicích Dukelských 
hrdinů, I. J. Pešiny, Jiráskovo náměstí, Jungmannova, Jůnova, Kaněrova, Ke Stadionu, 
Michalcova, Na Lávkách, Palackého náměstí, Pivoňkova, Procházkova, Příkopy, Schűtzova, 
Stadion, Štefánikova, Tylova, Ve Štědré, Zoubkova, kde volební místností je sál 
Sdruženého klubu Rabštejn, Palackého náměstí 36. 
 
Volební okrsek č. 3 pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v ulicích Fr. Zoubka, 
Hálkova, K Tabulkám, Kodytkova, Pelclova, Rudé armády, Tyršova, U Tutlek, Zahradní, kde 
volební místností je klubovna Sdruženého klubu Rabštejn, Palackého náměstí 36. 
 
Volební okrsek č. 4 pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v ulicích Čermákova, 
Gallova, Grunda, Jelínkova, Ke Koupališti, Mandlovní mlýn, Mánesova, Morávkova, Podhorná, 
Ptáčkova, Rybářská, Smetanova, Staročeská chaloupka, U Kapličky, U Váhy, V Lukách, Za 
Nádražím, č.e. 157, kde volební místností je klubovna Klubu seniorů Pohoda, Jiráskovo 
náměstí 69. 
 
Volební okrsek č. 5 pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v ulicích Barákova, 
Havlíčkova, Husova, Jirchářská, Krupkova, Pod Branou, Purkyňova, Riegrova, Trávnická, 
Třebízského, Za Drahou, Žižkova, Žofínská, kde volební místností je sál Městské knihovny, 
Krupkova 1154. 
 
Volební okrsek č. 6 pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v ulicích Arnoštova, 
Drtinova, Frošova, Chaloupkova, Kamenečná, Kotyzova, Mírov, Na Barťáku, Na Pekajně, 
Na Plácku, Na Spravedlnosti, Na Vrbině, Na Vyšehradě, Nad Řekou, Nová, Polní, Průšova, 
Sklenářka, Stradinská, Školní, kde volební místností je učebna ZŠ Gutha – Jarkovského 
Kostelec nad Orlicí, Drtinova 662. 
 
Volební okrsek č. 7 pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Kostelecké Lhotě, 
Koryteh a Kozodrech, kde volební místností je klubovna hasičské zbrojnice v Kostelecké 
Lhotě. 
  
V souvislostí s volebními okrsky a volebními místnostmi je třeba upozornit, že ve srovnání 
s předchozími volbami, dochází ke změně v umístění volební místnosti u volebního 
okrsku č. 4, a to z dřívější Základní umělecké školy F. I. Tůmy, Tyršova 17 na Klub seniorů 
Pohoda, Jiráskovo náměstí 69. 



 

Právo volit v těchto volbách má každý státní občan České republiky, který alespoň ve druhý 
den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci náležící do 
územního obvodu kraje a nenastanou u něho překážky k výkonu volebního práva. Voliči bude 
umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky. 
Totožnost a státní občanství volič prokáže občanským průkazem nebo cestovním pasem 
České republiky. 
 
Volič, který během voleb nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož seznamu je zapsán, 
může požádat Městský úřad Kostelec nad Orlicí o vydání voličského průkazu, a to buď osobně, 
nebo v listinné či elektronické formě.  Volič může i požádat ze závažných, zejména 
zdravotních, důvodů městský úřad a ve dnech voleb i okrskovou volební komisi o to, aby mohl 
hlasovat do přenosné volební schránky mimo volební místnost, ale pouze v územním obvodu 
příslušného volebního okrsku.  
 
Každému voliči budou dodány do 3 dnů přede dnem voleb hlasovací lístky, případně budou k 
vyzvednutí i na MěÚ. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.  
  
Hlasovací lístky do zastupitelstev krajů jsou vytištěny pro každou politickou stranu, politické 
hnutí nebo koalici samostatně a na každém hlasovacím lístku jsou uvedeny údaje o 
kandidátech i číslo politické strany, hnutí či koalice určené losem.  
 
Každý volič musí hlasovat osobně a zastoupení není přístupné. Ve volební místnosti, volič po 
obdržení úřední obálky a případně i sady hlasovacích lístků, vždy vstoupí do prostoru 
určeného k úpravě hlasovacích lístků. V tomto prostoru volič vloží do úřední obálky šedé barvy 
jeden hlasovací lístek politické strany, politického hnutí nebo koalice, pro niž se rozhodl 
hlasovat. Na hlasovacím lístku může volič zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 
kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátu dává 
přednost. Za neplatné jsou považovány hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném 
tiskopise, hlasovací lístky, které jsou přetržené, a hlasovací lístky, které nejsou vloženy do 
úřední obálky. Hlas voliče je také neplatný, je-li v úřední obálce vloženo několik hlasovacích 
lístků. 
 
V případě, že se volič neodebere do tohoto prostoru, nebude mu hlasování umožněno. Po 
opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední obálku šedé barvy 
s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky. 
 
 
 
 
         Ing. Jaroslav Kovaříček, CSc. 
Vedoucí organizačně-správního odboru 
 

 

 

 

 


